
SPARKLING & CHAMPAGNES 125ml Bottle

1. Organic Prosecco Spumanté “Fiori di Campo“  VENETO, ITALY
Pale and delicate with fine bubbles, made from grapes grown in the prime Valdobbiadene area around Treviso.

£6.50 £27.00

2. Classic Cuvee Sparkling Brut Tuffon Hall  ESSEX, ENGLAND 
A slightly shorter ageing period making a fresh, fruity style, yet there is still a sophisticated biscuit note in 
the background. 

£6.50 £30.00

3. Sparkling Rose Tuffon Hall  ESSEX, ENGLAND 
Made using traditional methods. It has fresh, orchard fruit aromas that continue onto the palate and lead to a  
smooth, refreshing finish.

£30.00

4. Taittinger Brut Reserve  CHAMPAGNE, FRANCE
An intricate blend of wines from over thirty five different vineyards and vintages, matured to perfection.

£12.50 £53.00

5. Taittinger Brut Magnum  CHAMPAGNE, FRANCE
The bigger the bottle the better the wine tastes and ages, Champagne being the best example of this principle.

£99.00

6. Taittinger Prestige Rose  CHAMPAGNE, FRANCE
A striking Rosé due to the addition of Pinot Noir which gives it an unmistakable colour and vibrant intensity.  

£14.50 £59.00

7. Veuve Clicquot, Yellow Label Brut  CHAMPAGNE, FRANCE
A perfect balance between power and finesse, its complexity comes from the predominant presence of Pinot Noir 
and Reserve Wines. 

£67.00

8. Bollinger, Special Cuvee  CHAMPAGNE, FRANCE
A very stylish Champagne with a biscuity nose and hints of white fruit. 

£70.00

9. Taittinger Brut Vintage 2006  CHAMPAGNE, FRANCE
Magnificent with flinty aromas and intense fruit. Brilliant vintage.

£74.00

10. Laurent Perrier Rosé  CHAMPAGNE, FRANCE
A rich blend of grapes dominated by red fruits and totally irresistible.

£85.00

11. Dom Perignon 2006  CHAMPAGNE, FRANCE
A wonderfully vivid and sensory experience with creamy and dense fruit.

£185.00

12. Cristal 2009  CHAMPAGNE, FRANCE
From the famed vintage - pure hedonism and merits it’s iconic status.

£230.00

13. Brut Gold, Armand de Brignac  CHAMPAGNE, FRANCE
Hugely complex with perfectly integrated subtle brioche accents.

£300.00

Vegetarian

Vegan

All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, 
ensuring they are served to you in the best possible condition.



WHITE 175ml 250ml

20. “Le Serin“  CÔTES DE GASCOGNE, FRANCE
Delicious Colombard blend. Wonderfully crisp and floral with lifted white flower and hints of pear.

£5.20 £7.15

28. Verdejo “El Tesoro“  CASTILLA LEON, SPAIN
Passion fruit aromas followed by hints of guava backed up with great texture and an intensely citrus finish.

£5.40 £7.40

21. Picpoul de Pinet “Grange des Rocs“  LANGUEDOC, FRANCE
Picpoul is a unique white grape full of vitality with a backbone of minerality and a zippy clean acidity.

£5.90 £8.20

36. Vermentino, Borgo dei Trulli IGP Salento  PUGLIA, ITALY
Ripe and attractive palate of peach and mango cleverly mixed with herbaceous flavours.

£5.90 £8.20

29. Pecorino “Terre di Chieti“ Pehhcora  ABRUZZO, ITALY
An incredibly pure white wine that delivers light and clean fruit flavours. 

£6.10 £8.50

30. Pinot Gris, Domaine L'Orangerie  PAYS D’OC, FRANCE
Bright and sophisticated Pinot Grigio with ripe pear, hints of flint and lemon and an alluring richness. 

£6.30 £8.90

23. Sauvignon Blanc, Cleefs Classic  WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Fresh and grassy in style with plenty of finesse and elegance, beautifully crafted from the best vineyards.

£6.50 £9.30

24. Albarino “Piruetta“  RIAS BAIXAS, SPAIN
Immense texture and length with hints of melon finely juxtaposed with an incredible freshness.

£7.00 £9.80

31. Riesling, Lawson's Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Pure fruit with luminous citrus rind flavours, a grapefruit bomb with all the best flavours that Riesling can deliver. 

£7.00 £9.80

44. Mâcon-Prissé “Le Clos“, Domaine des Valanges 2016  BURGUNDY, FRANCE
Full of vitality this is an elegant, well balanced Mâcon with clean flavours and plenty of concentration.

£9.00 £11.80

WINES BY THE GLASS PAGE 1/2

ROSÉ 175ml 250ml

14. Chiaretto Rosé “La Castagna“  PIEDMONTE, ITALY
The perfect intermediary. Fruity yet refreshingly dry with fresh stawberry and redcurrant fruit.

£5.20 £7.15

15. Malbec Rosé “Zapa“  MENDOZA, ARGENTINA
An abundance of lightly pressed, red cherry fruit giving a vibrant and impossibly attractive wine. 

£5.90 £8.20

16. Rosé “Mimi“ Vin Breban  CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Elegant and classically pale in colour with distinct spring aromas followed by clean raspberry fruit. 

£7.00 £9.80

RED 175ml 250ml

55. “Le Serin“ AUDE, SOUTHERN FRANCE
A mellow and light wine with candied red and blackberry fruit and hints of cinnamon and spice.

£5.20 £7.15

56. Douro Red “Next Station“ Vidigal  DOURO, PORTUGAL
Generous blackberry fruit and a juicy mouthfeel, this wine boasts an ample and satisfying texture with silky flavours. 

£5.40 £7.40

61. Cabernet Merlot Mr Goose Esq  SOUTH EAST AUSTRALIA
Deep colour with dense blackberry fruit backed up with a savoury character and hints of black pepper.

£5.90 £8.20

62. Negroamaro “del Trulli“ Salento  PUGLIA, ITALY
An intense mix of dark plums and deep violet hues with luscious fruit, just a hint of tannin.

£6.30 £8.90
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RED 175ml 250ml

71. Monastrell/Shiraz “Marionette“, Ego Bodegas  JUMILLA, SPAIN
A stunning blend with intense and generous blackberry fruit, a lick of spice and generous mouthfeel. 

£6.30 £8.90

64. Côtes du Rhone “Reserve du Fleur“  RHONE, FRANCE
Excellent modern and very gluggable blend of syrah and grenache. Spicy, warming and focussed. 

£6.80 £9.50

57. Morgon, Château Gaillard  BEAUJOLAIS, FRANCE
Deliciously open nose, a fine marriage of fruit and structure with bramble fruit, upfront flavours and a soft finish. 

£7.00 £9.80

72. Rioja Crianza, Cerro Anon  RIOJA, SPAIN
Initially fruity on the nose, followed by complex vanilla flavours created during the oak ageing process. 

£7.30 £10.20

73. Malbec Reserva ‘’Trueno’’  MENDOZA, ARGENTINA
An abundance of lightly pressed, red cherry fruit giving a vibrant and impossibly attractive wine. 

£7.30 £10.20

59. Pinot Noir White Label, Lawson's Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Garnet red with surprising weight and good structure, mingled with intense cranberry fruit. 

£8.50 £11.50

ROSÉ WINE Bottle

14. Chiaretto Rosé “La Castagna“  PIEDMONTE, ITALY
The perfect intermediary. Fruity yet refreshingly dry with fresh stawberry and redcurrant fruit.

£19.95

15. Malbec Rosé “Zapa“  MENDOZA, ARGENTINA
An abundance of lightly pressed, red cherry fruit giving a vibrant and impossibly attractive wine. 

£23.00

16. Rosé “Mimi“ Vin Breban  CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Elegant and classically pale in colour with distinct spring aromas followed by clean raspberry fruit. 

£28.00

17. Magnum - Rosé “Mimi“ Vin Breban  CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Elegant and classically pale in colour with distinct spring aromas followed by clean raspberry fruit. 

£56.00

18. Sancerre Rosé “La Noue Riffault“ Domaine Claude Riffault 2016  LOIRE, FRANCE
Stunning with beautifully aromatic bouquet of strawberries and redcurrant intertwined with floral aromas.

£39.00

19. Miraval Rosé, Famille Perrin 2016  CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Made by the Perrin family of Château Beaucastel this is a top quality wine with wild fruits and a silky feel.

£45.00



Crisp, refreshing & delicate Bottle

20. “Le Serin“  CÔTES DE GASCOGNE, FRANCE
Delicious Colombard blend. Wonderfully crisp and floral with lifted white flower and hints of pear.

£19.95

21. Picpoul de Pinet “Grange des Rocs“  LANGUEDOC, FRANCE
Picpoul is a unique white grape full of vitality with a backbone of minerality and a zippy clean acidity.

£23.00

22. Sauvignon de Touraine “Jean Sablenay“  LOIRE, FRANCE
A great alternative to Sancerre with vibrant, zingy fruit and plenty of mineral flavour.

£28.00

23. Sauvignon Blanc, Cleefs Classic  WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Fresh and grassy in style with plenty of finesse and elegance, beautifully crafted from the best vineyards.

£26.00

24. Albarino “Piruetta“  RIAS BAIXAS, SPAIN
Immense texture and length with hints of melon finely juxtaposed with an incredible freshness.

£28.00

25. Bacchus, Tuffon Hall  ESSEX, ENGLAND
A wonderfully fresh and moreish wine with an enticing hint of tropical aromas and a crisp citrus and crunchy apple palate. 

£32.00

26. Grüner Veltliner “Von den Terrassen“ Joseph Ehmoser  WAGRAM, AUSTRIA 
A delicious and bright wine, medium in weight it is vivacious and energising with plenty of crisp acidity.

£31.00

27. Bourgogne Aligoté, Domaine Henri Prudhon  BURGUNDY, FRANCE 
Wonderfully dry and light with crisp acidity blanced by ripe pear fruit and intensity that lasts on the finish.

£33.00

Fruity, aromatic & zesty Bottle

28. Verdejo “El Tesoro“  CASTILLA LEON, SPAIN
Passion fruit aromas followed by hints of guava backed up with great texture and an intensely citrus finish.

£21.00

29. Pecorino “Terre di Chieti“ Pehhcora  ABRUZZO, ITALY
An incredibly pure white wine that delivers light and clean fruit flavours. 

£24.00

30. Pinot Gris, Domaine L'Orangerie  PAYS D’OC, FRANCE
Bright and sophisticated Pinot Grigio with ripe pear, hints of flint and lemon and an alluring richness. 

£25.00

31. Riesling, Lawson's Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Pure fruit with luminous citrus rind flavours, a grapefruit bomb with all the best flavours that Riesling can deliver. 

£28.00

32. Organic Lugana, Marangona  LOMBARDIA, ITALY
Made from the Trebbiano grape by a winemaker dedicated to producing elegant and stylish wine. 

£29.00

33. Sauvignon Blanc, Whitehaven  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
A very clean and pure wine with tart green apple and restrained aromas to give a classic style. 

£32.00

34. Sauvignon Blanc, Cloudy Bay 2017  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
An excellent vintage that reveals an elegant and concentrated palate with ripe, juicy stone fruit and lemongrass, supported by a 
lovely minerality.  

£46.50

35. Sancerre Claude Riffault 2016  LOIRE, FRANCE
Mostly organic with vineyards on both flint and limestone soil giving a complex wine with explosive aromas. 

£43.00
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Richer, smoother & full-bodied Bottle

36. Vermentino, Borgo dei Trulli IGP Salento  PUGLIA, ITALY
Ripe and attractive palate of peach and mango cleverly mixed with herbaceous flavours.

£23.00

37. Viognier, Quara Estate  CAFAYATE, ARGENTINA
An aromatic and honeyed wine with an abundance of fruit, finishing with a good dollop of acidity. 

£24.00

38. Organic Fiano “Zensa“  SICILY, ITALY
Bright and expressive with very pure fruit. Zensa means “without“ referring to the absence of any chemicals.

£27.00

39. Chardonnay Reserve, Lawson's Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Elegant and tightly structured, with vibrant fruit and creamy vanilla aromas. 

£38.00

40. “Catnip Viognier“ Rusty Mutt  MCLAREN VALE, AUSTRALIA
An abundance of fruit, spice and citrus giving plenty of texture and mouthfeel - only 75 cases made! 

£34.00

41. “Lune d’Argent“, Domaine du Chevallier 2014  BORDEAUX, FRANCE
A stand alone wine offering exceptional freshness, subtle fruit and sheer joie de vivre. 

£40.00

42. Pinot Grigio “Les Nesris“ 2016  FRUILI, ITALY
This grape from this particular region in the far northeast of Italy is reputed to be Italy’s best white wine. 

£44.00

43. Chardonnay “Russian River“ Ramey 2014  CALIFORNIA, USA
Juicy and rounded with abundance of voluptuous, gloriously rich fruit cleverly balanced with a hint of French oak. 

£55.00

White Burgundy Bottle

44. Mâcon-Prissé “Le Clos“, Domaine des Valanges 2016  BURGUNDY, FRANCE
Full of vitality this is an elegant, well balanced Mâcon with clean flavours and plenty of concentration.

£34.00

45. Chablis, Domaine de la Motte 2016  BURGUNDY, FRANCE
A classic Chablis with mineral fruit and added depth from just a touch of oak giving complexity and body to this elegant wine.

£36.00

46. Saint Véran, Domaine Jaffelin 2015  BURGUNDY, FRANCE
Luscious on the nose with good fruit and oak integration, succulent but not heavy with good balancing acidity.

£38.00

47. Pernand-Vergelesses Les Belles Filles, Sylvain Loichet 2014  BURGUNDY, FRANCE
Boutique winemaking and well positioned vineyards makes for a persistent wine with great concentration.

£42.00

48. St Aubin 1er Cru “Sentier du Clos“, Domaine Henri Prudhon 2015  BURGUNDY, FRANCE
A precise wine with great character and harmony displaying elegant mineral fruit and great finesse on the finish.

£46.00

49. Montagny 1er Cru “Sous les Feilles“ Philippe Colin 2014  BURGUNDY, FRANCE
This renowned producer offers some of the best winemaking in Burgundy. A single vineyard with incredible complexity.

£47.00

50. Chablis, 1er “Fourchaume“, Domaine William Fevre 2014  BURGUNDY, FRANCE
The palate is poised with fresh acidity and notes of apricot. The finish long and elegant.

£52.00

51. Ladoix “Bois de Grechons Monopole, Sylvian Loichet 2014  BURGUNDY, FRANCE
From vineyards next door to Corton-Charlemagne this is a stunning wine with great minerality and finesse.

£54.00

52. Puligny-Montrachet “Les Enseignères“, Domaine Henri Prudhon 2015  BURGUNDY, FRANCE
Henri is the master at delivering purity of fruit alongside a seamless texture with the subtlest influence of oak.

£63.00
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White fine wines Bottle

53. Chassagne Montrachet Blanc 1er Cru “Les Chenevottes“, Philippe Colin 2014  
BURGUNDY, FRANCE
Unrelentingly high standards of vinification combined with the best 1er cru vineyards giving a truly extraordinary wine.

£76.00

54. Corton Charlemagne, Remy Rollin 2015  BURGUNDY, FRANCE
A brilliant marriage between elegant complexity and instant richness. Endless…

£98.00



Fresh & fruity, lighter Bottle

55. “Le Serin“ AUDE, SOUTHERN FRANCE
A mellow and light wine with candied red and blackberry fruit and hints of cinnamon and spice.

£19.95

56. Douro Red “Next Station“ Vidigal  DOURO, PORTUGAL
Generous blackberry fruit and a juicy mouthfeel, this wine boasts an ample and satisfying texture with silky flavours. 

£21.00

57. Morgon, Château Gaillard  BEAUJOLAIS, FRANCE
Deliciously open nose, a fine marriage of fruit and structure with bramble fruit, upfront flavours and a soft finish. 

£28.00

58. Château Fontareche, Vielle Vignes  CORBIERES, FRANCE
Very moreish and quite irresistible, with generous flavours and soft velvety tannins. 

£28.00

59. Pinot Noir White Label, Lawson's Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Garnet red with surprising weight and good structure, mingled with intense cranberry fruit. 

£32.00

60. Bourgogne Haute-Cote de Beaune Jaffelin 2015  BURGUNDY, FRANCE
From vines grown high on a plateau above the famed Côte de Beaune, this is an extraordinary wine with soft tannins and a 
hint of spice.

£40.00

Juicy, smooth & silky reds Bottle

61. Cabernet Merlot Mr Goose Esq  SOUTH EAST AUSTRALIA
Deep colour with dense blackberry fruit backed up with a savoury character and hints of black pepper.

£23.00

62. Negroamaro “del Trulli“ Salento  PUGLIA, ITALY
An intense mix of dark plums and deep violet hues with luscious fruit, just a hint of tannin.

£25.00

63. Château Surain  BORDEAUX, FRANCE
A beautfiully crafted modern styled wine made by a father and son team. Elegant fruit with hints of blackcurrant and mint. 

£25.00

64. Côtes du Rhone “Reserve du Fleur“  RHONE, FRANCE
Excellent modern and very gluggable blend of syrah and grenache. Spicy, warming and focussed. 

£27.00

65. Merlot Cabernet, Main Divide  WAIPARA, NEW ZEALAND
Almost Bordeaux in style with well constructed plump, smooth and delicious fruit aged in French oak for two years.

£34.00

66. Dolcetto d'Alba Vigna Scot Cavalotto Fratelli  PIEDMONTE, ITALY
Juicy, sweet and fruit-driven, a subtle and graceful Dolcetto finishing with firm but pliant tannins and good length.

£36.00

67. Chianti Classico “Retromarcia“, Monte Bernardi 2015  TUSCANY, ITALY
A “throwback“ to the elegance of Sangiovese with expressive aromas and superbly balanced flavours of classic sour cherries.

£42.00

68. Merlot, Meerlust Estate 2014  STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA
With just a hint of Cabernet Franc this is very French in style with extraordinary depth of flavour. 

£45.00

69. Barbera d'Asti “Monte Colombo“, Marchesi di Gresy 2011  PIEDMONTE, ITALY
Juicy ripe fruit with a dark velvety texture. A generous and rich wine showing concentrated but soft black fruits and spicy oak.

£55.00
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Rich, bold & spicy reds Bottle

70. Appassimento Rosso  PUGLIA, ITALY
An extraordinarily rich Primitivo blend where grapes are allowed to dry to raisins on the vines, resulting in an intense flavour.

£21.00

71. Monastrell/Shiraz “Marionette“, Ego Bodegas  JUMILLA, SPAIN
A stunning blend with intense and generous blackberry fruit, a lick of spice and generous mouthfeel. 

£25.00

72. Rioja Crianza, Cerro Anon  RIOJA, SPAIN
Initially fruity on the nose, followed by complex vanilla flavours created during the oak ageing process. 

£29.00

73. Malbec Reserva ‘’Trueno’’  MENDOZA, ARGENTINA
An abundance of lightly pressed, red cherry fruit giving a vibrant and impossibly attractive wine. 

£29.00

74. Shiraz “The Down-Underdog“ Jim Jim  SOUTH AUSTRALIA
Deep colour backed up with a savoury character, hints of black pepper, black cherries and integrated oak. 

£30.00

75. Cabernet Sauvignon Gran Reserva Vina Koyle  COLCHAGUA VALLEY, CHILE
The ultimate New World hedonistic Cabernet, full on fruit-forward flavours with fine-grained, polished tannins. 

£35.00

76. Camins del Priorat, Alvaro Palacios  PRIORAT, SPAIN
Extraordinary blend of six grapes giving a fresh and enticing wine. Full bodied fruit with an ultra-silky texture. 

£41.00

77. Optima, Bordeaux Blend, Anthonij Rupert 2013  STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA
It’s all about the texture - from its soft, velvety entry to the gentleness of the spice, which filters through the cassis and cedar flavours. 

£44.00

78. Zinfandel “Live Oak“, Cline Cellars 2013  CALIFORNIA, USA
Concentrated flavours of sweet berries and roasted coffee. A big wine (16% abv) which maintains great elegance alongside its 
obvious charms.

£48.00

79. Châteauneuf-du-Pape, Chante Cigale 2015  RHONE, FRANCE
A traditional style with supple open-knit complexities. Aromas of fresh red berries combine with smooth tannins and bramble 
fruit. Drinking beautifully now.

£52.00

80. Amarone della Valpolicella 'La Colombaia', Montresor 2014  VENETO, ITALY
An extraordinarily powerful wine with black cherry and plump raisins. Richly textured and well rounded. 

£52.00

Bordeaux Bottle

81. St Emilion Grand Cru “Les Terrasses de Saint Christophe“ 2014  BORDEAUX, FRANCE
Dark ruby in colour with distinctive aromas and powerful expressive fruit - a winning combination. 

£39.00

82. Château la Croix des Moines, Lalande de Pomerol 2013  BORDEAUX, FRANCE
Plump and bold with great depth and notes of dark chocolate and mocha. Smooth and graceful.

£42.00

83. Château la Patache, Pomerol 2012  BORDEAUX, FRANCE
Oodles of blackcurrant fruit as well as hints of oak, full-bodied with dense and long lasting flavours and plenty of structure.

£55.00

84. Château Laroque, Saint Emilion Grand Cru 2010  BORDEAUX, FRANCE
Now entering its eagerly-awaited prime, this strikes a perfect balance between craftmanship and fruit-driven approachability.

£59.00

85. Château Lacoste Borie, Pauillac 2010  BORDEAUX, FRANCE
Bright purple, attractive floral aromas being both ripe and very fresh. There is intense, vibrant fruit and elegant tannins.

£62.00

86. Château Poujeaux, Moulis en Medoc 2010  BORDEAUX, FRANCE
Rich fruit intermixed with some graphite and floral notes. An opulent, full-bodied wine with impressive concentration and length.

£62.00

87. Château La Tour Figeac, Saint Emilion Grand Cru 2010  BORDEAUX, FRANCE
Copious aromas of forest fruits, charcoal and hints of minerals. Full-bodied and powerful with excellent freshness and precision.

£65.00
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Magnums Bottle

88. Camins del Priorat, Alvaro Palacios 2015  PRIORAT, SPAIN
A cracking blend of Garnacha, Cabernet and Syrah. Smooth, silky palate of brooding intensity.

£69.00

89. Rioja Reserva, Marqués de Murrieta 2013  RIOJA, SPAIN
Delicious ripe cherry fruit with a lick of American oak giving irresistible vanilla aroma. 

£81.00

90. Château Poujeaux, Moulis en Medoc 2010  BORDEAUX, FRANCE
A softer vintage than the 2005, now drinking beautifully with mellow tannins and solid fruit.

£150.00

91. Château Langoa Barton, St Julien 2010  BORDEAUX, FRANCE
Exceptionally fragrant vintage displaying enticing aromas of both red and black fruits. 

£175.00

Red fine wines Bottle

92. Pommard “Les Perriers“ Sebastien Magnien 2014  BURGUNDY, FRANCE
Made from vines planted in 1931 this has a terrific crunch of dark red fruit and a hint of chocolate. Great finesse. 

£57.00

93. Gevrey-Chambertin Maume 2013  BURGUNDY, FRANCE
A perfect example of great complexity and structure. Ripe, concentrated fruit flavours balanced with a firm structure. 

£60.00

94. Guigal Cote Rotie Brune et Blonde 2013  RHONE, FRANCE
Made from 96% Syrah and 4% Viognier. Subtle, seamless and elegant with notes of raspberries, coffee bean and violets 

£65.00

95. Château Phelan Segur, St Estephe 2005  BORDEAUX, FRANCE
Exhibits good depth of red and blackcurrant fruit, notes of earth and spice followed by ripe tannins.  

£88.00

96. Château Gloria, St Julien 2006  BORDEAUX, FRANCE
Medium to full bodied with an opulent texture. Sweet primary fruit with savoury cedar and spice. 

£90.00

97. Château Rauzan-Segla, Margaux 2008  BORDEAUX, FRANCE
Fresh, vibrant fruit character with bramble fruit spreading across the mid-palate. Beautifully textured with fresh acidity. 

£120.00

98. Château Pontet Canet, Pauillac 2007  BORDEAUX, FRANCE
True “super second“ comparing with the Big Boys. Classic, powerful claret vintage. 

£140.00
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STICKIES 100ml Bottle

99. Moscato Passito, Araldica  PIEDMONTE, ITALY
Grapes are sun ripened and then air-dried giving a concentrated, natural sweetness with hints of marmalade.

£6.50 £22.00

100. Monbazillac, Domaine de Grange Neuve  FRANCE
Luscious and rich with elegant peach aromas backed up with a bite of acidity to give a very complex wine.

£8.00 £28.00

101. Sauternes, La Chapelle de Lafaurie Peyraguey  BORDEAUX, FRANCE
A lovely well-balanced wine with citrus fruit and good acidity. Sweet but not cloying.

£24.00

102. East India Solera Sherry  JEREZ, SPAIN
Made from Palomino Fino and sweetened with Pedro Ximénez, it is perfect with strong cheese and creamy desserts.

£9.00 £39.00

103. Banyuls Cuvee Parce Freres Rectorie  FRANCE
Amber in colour, the nose is full of caramel and candied fruit, a perfect match to chocolate puddings!

£9.50 £42.00

104. Château Rieussec  BORDEAUX, FRANCE
Always a leader in the world of dessert wine, now perfectly mature.

£60.00

105. Tokaji Aszu 5 Puttonyos  TOKAY, HUNGARY
Wonderfully poised with the trademark acidity acting as counterpoint to the noble-rot sweetness.

£68.00

106. Château d’Yquem Sauternes 1996  BORDEAUX, FRANCE
Yquem is, to many, the greatest wine in the world - bar none. 

£340.00

PORT 100ml Bottle

107. Dona Matilde Finest Reserve Port
A combination of four grape varieties and several vintages make this a unique aged reserved Port.

£6.50 £34.00

108. Dona Matilde Colheita Port 2010 
A top quality tawny from a single harvest, aged in wooden barrels delivering multiple layers of fruit and spice.

£8.00 £40.00

109. Quinta Dona Matilde Vintage Port 2011
Only produced in exceptional years with intense flavours and aromas of red berries and mint. 

£56.00

110. Dow’s Vintage Port 1983
The 1983 from this exceptional house is rich, concentrated, very fruity, and magnificently perfumed. Now reaching 
optimum maturity.

£100.00


